

Zápis č. 3/19 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 13. listopadu 2019

Přítomni: Jiří BENEŠ, Iveta DANILOVÁ, Martin KRAUSE, Michaela PŘIBÍKOVÁ, Tomáš ROUBÍČEK, Miroslav RYBA, Filip CAUSIDIS, Lucie MERHAUTOVÁ, Václav NOCAR

Omluveni: -

Neomluveni: -

Hosté: Marie Froňková (proděkanka pro vzdělávací a pedagogickou činnost), Lenka Kozáková (tajemnice), Karel Cvachovec (děkan, omluven), Daniel Jiráček (proděkan pro vědeckou a výzkumnou činnost, neomluven), Vladimír Valenta (proděkan pro vnější a zahraniční vztahy, neomluven)

Zahájení: Stávající předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášení schopnost. Poděkoval dosavadnímu senátu za vykonanou práci a přivítal nové senátory.

Skrutátoři: Iveta DANILOVÁ
Michaela PŘIBÍKOVÁ

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 7-0-2

Program jednání:

- 1 Výsledky řádných voleb do AS FZS TUL pro období 2019–2022
- 2 Volba předsednictva AS FZS TUL
- 3 Zápis č. 2/19 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 25. září 2019
- 4 Zápis č. 2/19 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL dne 6. listopadu 2019
- 5 Různé

Hlasování: schváleno tichým souhlasem

1 Výsledky řádných voleb do AS FZS TUL pro období 2019–2022

Stávající předseda seznámil přítomné s výsledky voleb a konstatoval oproti minulým volbám vyšší účast ze strany studentů. Vyzval předsedkyni volební komise k informování ohledně průběhu voleb a předložení vznesených námitek. Předsedkyně komise uvedla, že proti průběhu voleb nebyly v požadované době vzneseny žádné námítky. Jednotliví členové senátu se představili a poté byli seznámeni s jednacím a volebním řádem a následně i s činností senátu. Funkční období nového akademického senátu začíná dnešním dnem.

Návrh usnesení: -

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): -

2 Volba předsednictva AS FZS TUL

2.1 Volba předsedy AS FZS TUL

Navrženi: M. Krause (s kandidaturou souhlasí)

Hlasování proběhlo tajnou volbou, odevzdáno bylo 9 platných hlasů, žádný neplatný.

Výsledky hlasování: M. Krause 8 hlasů, zdržel se 1 hlas.

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2019–2022 zvolil předsedu Mgr. Martina Krause, DiS.



2.2 Volba 1. místopředsedy AS FZS TUL

Navrženi: V. Nocar (s kandidaturou souhlasí)

Hlasování proběhlo tajnou volbou, odevzdáno bylo 9 platných hlasů, žádný neplatný.

Výsledky hlasování: V. Nocar 8 hlasů, zdržel se 1 hlas.

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2019–2022 zvolil 1. místopředsedu Václava Nocara.

2.3 Volba 2. místopředsedy AS FZS TUL

Navrženi: I. Danilová (s kandidaturou souhlasí), M. Přibíková (s kandidaturou souhlasí)

Hlasování proběhlo tajnou volbou, odevzdáno bylo 9 platných hlasů, žádný neplatný.

Výsledky hlasování: I. Danilová 5 hlasů, M. Přibíková 4 hlasy.

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2019–2022 zvolil 2. místopředsedu Ing. Ivetu Danilovou.

2.4 Jmenování tajemníka AS FZS TUL

Předseda AS FZS TUL oslovil M. Holou, jako dosavadní tajemnici AS FZS TUL, zda by souhlasila s vykonáváním činnosti tajemnice pro další období. M. Holá souhlasí.

Usnesení: Předseda AS FZS TUL pro období 2019–2022 jmenoval tajemnicí Mgr. Magdu Holou, DiS.

3 Zápis č. 2/19 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 25. září 2019

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 2/19 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2019.

Diskuse: senátoři přijali zápis bez výhrad.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schválil Zápis č. 2/19 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2019.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 9-0-0

4 Zápis č. 2/19 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL dne 6. listopadu 2019

Předseda AS FZS TUL seznámil členy senátu se Zápisem č. 2/19 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL ze dne 6. listopadu 2019.

Diskuse: Předseda informoval senátory o výsledku hlasování a o následném předložení dokumentů na AS TUL. Proděkanka Froňková doplnila informace o průběhu akreditací studijního programu Všeobecné ošetřovatelství a jeho připravovaném předložení na RVH TUL a poté na NAÚ.

Návrh usnesení: AS FZS TUL bere na vědomí výsledek hlasování per-rollam ze dne 6. listopadu 2019.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 9-0-0

5 Různé

5.1 Stav řešení výzkumného projektu

Předseda senátu seznámil senátory se současným stavem řešení projektu SGS 2019. Podklady budou také umístěny na pracovní materiály senátu.

Diskuze: Senátoři nad danou problematikou diskutovali.

Návrh usnesení: -

Hlasování: -

5.2 Informace z AS TUL

Předseda informoval senát o průběhu výzkumu FZS TUL a existujícím Plánu strategického záměru.

Diskuze: Místopředsedkyně Danilová upozornila na narůstající problémy v oblasti vědy a výzkumu, vnějších vztahů apod. v souvislosti s přibývajícím administrativou i v rámci Metodiky 17⁺ a minimální komunikací a spoluprací s proděkanem v příslušných oblastech i s ohledem na zastupování fakulty. Prorektorem TUL pro vědu, výzkum a zahraničí bylo na zasedání AS TUL konstatováno, že fakulta nekomunikuje za vědu a výzkum. Proděkanka Froňková v té souvislosti informovala o proběhlém jednání akademické obce



univerzity. Jako jediná fakulta univerzity se FZS ve vědecko-výzkumné činnosti nedostala do hodnocení v rámci Metodiky 17⁺. Tento neúspěch má pak negativní vliv na hodnocení univerzity jako celku. Proto je nutné podávat výzkumné projekty v rámci agentur TAČR, AZV aj. Tvůrčí a výzkumná činnost fakulty má velký význam v rámci podávaných akreditací studijních programů a je důležitým požadavkem pro udělení akreditace. Do diskuze se zapojili i další senátoři a hosté J. Beneš, L. Kozáková, T. Roubíček, L. Merhautová, M. Ryba. Členové senátu požadují vyjádření všech zúčastněných stran. Na návrh senátorů předseda navrhuje pozvat proděkany osobní pozvánkou na příští zasedání a vyzvat je k předložení bližších informací o práci v jednotlivých oblastech fakulty. Senát pověřuje předsedu pozváním proděkanů na zasedání senátu i s předložením jejich zprávy do dalšího zasedání AS FZS TUL.

Předseda informoval senát o slavnostním zasedání AS TUL k výročí 17. listopadu, které proběhne 6. 12. 2019.

Návrh usnesení: -

Hlasování: -

Předseda senátu ukončil zasedání AS FZS TUL, poděkoval senátorům za účast na jednání a pozval je na příští zasedání.

Příští zasedání AS FZS TUL: 11. prosince 2019 v 15.00 hod.

V Liberci dne 13. listopadu 2019.

Mgr. Magda Holá, DiS., v.r.
zapsal tajemník AS FZS TUL

Mgr. Martin Krause, DiS., v.r.
předseda AS FZS TUL

